

**Dragi copii și dragi părinți,**

**Conni este acum în aceeași situație ca alți copii de aici și din întreaga lume: nu poate merge la grădiniță ca de obicei. Nu se poate întâlni cu prietenii ei și nici nu pot face tărăboi împreună la locurile de joacă, așa cum făceau înainte. E mai bine să nu-și viziteze bunica și bunicul și să nu-și îmbrățișeze unchii și mătușile. Trebuie să-și spele des mâinile. În plus, nu se poate merge nici într-un concediu adevărat. Totul este neobișnuit și deloc frumos. Dar timpul petrecut acasă poate fi folosit pentru a face multe lucruri interesante în familie: să coacă împreună plăcinte, să meșterească obiecte, să gătească, să se joace mult sau să amenajeze o grădină pe balcon sau pe pervaz, să danseze și să facă sport. Și acasă poate fi foarte distractiv. În plus, poate păstra legătura cu toți cei dragi prin telefon și internet. Și ce ar fi dacă le-ar scrie o scrisoare sau le-ar picta ceva?**

**Împreună vom trece și peste această perioadă.**

**Poate Conni vă va fi de ajutor.**

**Eure Liane Schneider**

*Eure Liane Schneider*



## De ce este acum totul altfel decât de obicei?

Ciudat, cum deodată în acest an totul este atât de diferit. Conni este surprinsă. Grădinița nu mai este deschisă zilnic, ca până acum. Mulți oameni poartă mască de protecție și păstrează distanța față de ceilalți. Târgul anual nu se mai ține și concediul este amânat. Dar, oare de ce?





## Ce este de fapt un virus?

Tata îi explică lui Conni cauza tuturor acestor schimbări. A apărut un virus numit Coronavirus, care cauzează o boală nouă. În general, nu este gravă la copii, ci la persoanele mai în vârstă, care suferă de alte boli. Aceștia ajung la spital și unii dintre ei mor, deoarece pentru această boală nu există încă medicament și nici vaccin.

Și, pentru că este foarte contagioasă, toți trebuie să se protejeze și, astfel, să prevină răspândirea bolii.





La Teddy, ursulețul de pluș, Conni nu identifică coronavirusuri.

— Virusurile sunt extrem de mici, spune tata.

— Nu se pot vedea cu ochiul liber, doar la microscop. Totuși, aceste coronavirusuri te pot îmbolnăvi foarte grav, dacă se răspândesc și se înmulțesc în organism. Și, deoarece te poți infecta atât de ușor, boala se răspândește repede în toată lumea, ca acum. Acest lucru se numește pandemie.

Noua boală se transmite prin micile picături, care ies din gura bolnavilor când tușesc, vorbesc sau cântă, sau și din nas, când strănută.

Așa ajung coronavirusurile de la o persoană la alta.

Din fericire, ursuleții de pluș nu sunt afectați.

